

# 荥阳慈善总会组织“第三届童乐·看世界研学公益夏令营” “创意艺术教育和异地游”让小朋友好开心

本报讯“原来，瓷器是这样制作的啊。”在禹州神垕镇的钧瓷制作体验馆里，荥阳的68名困境儿童大呼过瘾。8月20日上午，荥阳慈善总会第三届童乐·看世界研学公益夏令营走进禹州钧瓷古镇神垕镇，组织68名困境儿童快乐一日游，让孩子们看到了不一样的世界，为他们的暑假增添了五彩缤纷的童年。

此次活动由荥阳市民政局、荥阳慈善总会主办，河南中绘置业有限公司(郑州清华园集团)支持，棒棒堂研学机构承办。

此次夏令营的目的地是禹州钧瓷古镇神垕镇，一路上，孩子们十分兴奋，对这次的夏令营充满了期待。俗话说“家有万贯，不如钧瓷一片”，诠释了钧瓷的珍贵，在这里，孩子们通过参观学习钧瓷制作工艺、体验陶艺及泥塑制作、认真聆听讲解员讲解钧瓷“入窑一色、出窑万彩”的神奇之处，对神垕古镇的钧瓷文化有了更深入的了解，在游玩中，把知识装进脑袋里。

据了解，荥阳慈善总会童乐·看世界研学公益夏令营是为贫困家庭、残疾家庭的困境儿童提供慈善创意艺术教育和异地游看世界活动，为孩子们带去欢乐，建立自信、培养独立能力，让这些平日没有机会外出游玩和学习创意艺术的困境儿童也能有一个五彩斑斓的童年，培养他们的大爱精神。

河南中绘置业有限公司(郑州清华园集团)入驻荥阳市多年，积极参与荥阳市慈善事业，2010年，河南中绘置业有限公司(郑州清华园集团)在荥阳慈善总会成立“清华园慈善基金”，承诺每卖一平方米房子向市慈善总会捐赠10元。10年来捐赠善款已累计达742.96万余元。同时在汶川、玉树地震的捐赠、浙川移民的安置、特殊教育学校“爱心食堂”的建立、困难大学生的资助及每年举行的“荥阳全民慈善日”活动中都留下了慈善的身影。

记者 姚辉常 通讯员 王佳 文/图



# 星光亲子帐篷节 家长孩子乐融融

本报讯 为进一步拉近社区居民间距离，打造和谐友好文明社区，8月25日，荥阳市索河街道政法社区联合研艺术开展了一场星光亲子帐篷节活动。

当日中午，社区志愿者和同研艺术的工作人员便开始热火朝天地布置起场地，不一会儿工夫，家长和孩子们也陆续到位。下午4点，活动正式开始，第一个游戏“慢慢人生路”，家长们戴上眼罩，孩子们拉着家长的手，做他们的眼睛，带着家长们跨越障碍向前走，简单的游戏，拉近了家长和孩子的距离，也加深了家长与孩子之间的信任。

接下来的游戏是绘制帐篷，孩子们在事先准备好的帐篷上进行艺术创作，发挥自己的想象，凭借喜好，在孩子自己的努力和美术老师的指导和家长的配合下，顺利完成了各自手绘帐篷的制作。各色帐篷摆满了场地，异常好看。

本次亲子活动的举办，弘扬了社会主义核心价值观和公民公德，发扬中华民族孝道教育，增进亲子关系，提升家长幸福感，密切了社区与居民的联系。

荥阳进报 王利雅 通讯员 赵璐滢 郑志惠 文/图



# 通车便民暖人心 群众感激送锦旗

本报讯“太感谢了，感谢荥阳市委、市政府和交通局领导办的一件大好事，公交车由荥阳市区开到了乡村，如今增加覆盖了韩常村、油坊、荆寨三个行政村，实实在在解决了农村老百姓出行难题，真是温暖人心啊！”8月22日早上，高村乡韩常村党支部书记韩流群和村副书记及部分村民代表来到荥阳市公交公司，送上一面写有“情系群众办实事 通车造福暖人心”的大红锦旗，表达对政府及相关职能部门情系百姓、重视民生的感激之情。荥阳市公

交公司负责人郝上代表公司接受了锦旗。据了解，荥阳火车站—油坊—韩常村线路原是荥阳—油坊，近日，线路延长优化，又多覆盖韩常村等3个行政村、8个自然村，惠及6000多名群众出行，现在农村留守老人和孩子多，线路开通后，公交开到了家门口，为老少群体带来了更多便利。“有了公交车，2块钱就能到市区，60岁以上老人免费乘车，真是实惠，太赞了。”“公交车发车准时，服务好，纯电动车，更安全环保”。村民代表纷纷表示公

交线路的优化，极大地解决了周边村民的出行难问题，让大家出行更加便利。据悉，荥阳市区发往高村韩常村的公交线路只是城乡公交线中的一条，荥阳市公交公司从2019年7月开通6条城乡线后，截至目前已开通24条城乡公交线，通往全市14个乡镇办事处，达到全市288个行政村公交全覆盖，着力打造“便捷、优质、安全、高效”的城乡公交运输体系，提高了群众对生活的获得感和幸福感。荥阳时报 王利雅 通讯员 张丽

# 引领质量标杆 荥阳四项建设工程获殊荣

本报讯 2020年，荥阳市住建局质监站高度重视建设工程质量，扎实开展全市建设工程质量专项检查行动，稳步推进“工程质量常见问题防治”及“标准化工地创建”工作，不断改进工程质量监督方式

方法，着力提升建设工程质量水平。通过不懈努力，近日，荥阳的三项建设工程项目分别获得河南省建设工程“中州杯”奖，一项工程荣获“河南省建筑工程质量标准化示范工地”。

据了解，下一步，荥阳市住建局质监站将继续加大创优争先及标准化示范工地建设力度，使荥阳的建设工程质量再上一个台阶。荥阳时报 王利雅 通讯员 张珂 王竞艳

# 汜水镇维护农村饮水安全 让百姓喝上“放心水”

本报讯 农村饮水安全关是为群众营造幸福生活的源泉。今年以来，汜水镇把解决农村饮水安全问题作为头等大事来抓，先后投入资金100多万元，农村饮水工程的运行管护及维修养护工程，累计

对寥峪、十里等9个行政村的农村饮水工程进行维修管养，分别检测维修机井17处、维修更换水罐7座、维修更换启动柜7台、维修更换水泵5台、更换电缆线及配套附属设施600米、管理房及院内维修

10处，全面解决个别饮水工程机电设备老化、机井出水量不足、管网渗水、水罐生锈及漏水等问题，切实保障群众喝上稳定水、干净水、放心水。记者 姚辉常 通讯员 王利斌 闫立衡

# 荥阳市应急管理局 网上培训促提升

本报讯 为切实解决因疫情导致的企业负责人和安全生产管理人员安全培训“断档”难题，荥阳市应急管理局拓宽思路，创新培训方式，通过办公APP钉钉在线向全市危险化学品生产、经营单位和一般行业生产经营单位主要负责人和安全生产管理人员推行网络在线形式的安全教育培训。

网上培训严格执行培训大纲内容和学时要求设置课程，涵盖了安全生产管理、法律法规、安全技术、重特大事故预防、典型事故案例分析、应急救援、双重预防机制建设等标准课程。为保证培训效果，荥阳市应急管理局教育培训中心精心组织并督促参训人员按时分批批次线上学习，并对在线学习课时、学习进度实时监督，形成统计汇总表。学习时长和进度与考核挂钩，时长不够或进度过慢取消考试资格，责成参加下期培训班重新学习。

截至目前，荥阳共组织线上安全培训班5期，共计4033人参加培训，为做好企业安全管理工作奠定了坚实的基础。荥阳时报 王焱楠 通讯员 王天祥

# 老年人门球赛 “夕阳”展风采

本报讯 8月27日，荥阳市卫健委第八届“健康杯”门球邀请赛在市门球活动中心举行，来自荥阳市直单位、乡镇、郑州、上街等门球协会共32支代表队参赛，参加运动员共230人。赛场上，老年朋友们身手敏捷、身姿矫健，握杆、瞄准、撞球一气呵成，将激情与活力带到运动场上，充分展现了老年人积极向上的精神风貌。比赛采取小组循环赛，每组积分第一名进入决赛，决赛采取单场淘汰，胜者晋级，6个场地共进行了67场次比赛，最终插闫村代表队获得冠军。记者 姚辉常 通讯员 段聪俐